



## **CROMWELL Cufar superior RED-28" 6 DRAWER PROFESSIONAL TOP CHEST**

Cod comanda: **KEN5942240K**

### **Descriere produs:**

Robusta și rezistentă la uzură, această gamă este produsă dintr-o construcție din două părți cu pereți interni din oțel dur și panouri de întărire posterioare pentru plus de securitate. Colturile conice protejează împotriva deformării la mobilitate și crapăturilor și păstrează forma produsului pentru o perioadă mai lungă de timp. Aceste articole sunt dotate cu finisaj cu strat de pudră, rezistent la solvenți și antirugină. Sertare care se deschid complet, cu mecanism de tragere clasic, pentru a permite accesul facil, cu o capacitate pentru greutate a sertarului de 40-45 kg. Capacitățile crescute de încărcare a sertarului permit depozitarea majorității uneltelor și pot fi complet încărcate. Siguranță: Capac superior dotat cu sistem de arcuri pe gaz pentru acces sigur și rapid. Mecanism de blocare spate complet, pe înălțime, pentru o mai mare siguranță. Mobilitate: Manere laterale ergonomice puternice, se pot atașa de oricare parte a unității. Rotite de 125 mm în diametru cu frâne, care absorb șocurile și pot susține greutăți mari. Design: Finisajul cu strat de pudră, rezistent la solvenți și anti-rugină, menține vopseaua și protejează împotriva zgărieturilor. Lateralele perforate optimizează spațiul prin accesorii și suporturi pentru scule ușor de instalat. Colturile conice de 45° protejează împotriva deformatelor la mobilitate și crapăturilor, conservând, în plus, forma unității. Amortizoarele din plastic pe fiecare colt protejează împotriva impactului. Presul superior EVA anti-alunecare, de 10 mm, previne daunele și protejează uneltele. Tava superioară ABS este disponibilă. Sertare: Se deschid complet, permitând un acces mai mare. Magnetii pentru închidere automată fixează sertarele pe poziție. Dispozitive de prindere individuale pe toată lățimea, permit deschiderea doar a câte unui sertar odată și împiedică rasturnarea dulapului. Coloanele EVA de 3,0 mm mențin vopseaua și protejează uneltele. Glisierile pe rulmenți 45 mm conferă stabilitate sertarelor și acționare lină - chiar și sub sarcină. 6 sertare  
Dimensiune (L x A x I): 3@ 170x400x75 mm, 3@ 570x400x75 mm

Grupa de produs: 594

Pagina în catalogul 2019: 582

Pagina în catalogul 2021: 581

Cantitate livrată: 1 bucată

### **Detalii tehnice:**

### **Set de livrare:**